



Stiftet 12. juni 1924

Medlem av Norges Roforbund

Protokoll fra årsmøtet i Drammen Roklubb

Årsmøte 19.februar 2025

Leder Espen Bergeli ønsket alle medlemmer velkommen. 1 min. stillhet for 2 av klubbens medlemmer som har gått bort.

Inge Andreassen og Mogens Pedersen

Årsmøtet er innkalt 17.januar 2025 med én måneds varsel direkte til medlemmene og på klubbens internettside. Ingen bemerkninger til innkallelsen. Saksdokumentene er sendt til medlemmene og lagt ut på klubbens internettside én uke før årsmøtet. Ingen bemerkninger til saksdokumentene.

Årsmøtet ble åpnet.

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Styret ved leder Espen Bergeli opplyste at det var 38 hvorav 36 stemmeberettigede medlemmer som var til stede ved oppstart av årsmøtet.

Forslag fra styret:

Fremmøtte stemmeberettigede medlemmene godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 2 Valg av dirigent

Forslag fra styret:

Espen Bergeli velges som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken:

Espen Bergeli spurte om det var andre forslag.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Jørn M. 1

Sak 3 Valg av protokollfører

Forslag fra styret:

Laila Kind Rønholm velges som protokollfører.

Følgende hadde ordet i saken:

Espen Bergeli spurte om det var andre forslag.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 4 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Espen Bergeli spurte om noen ville underskrive protokollen. Ingen meldte seg.

Forslag fra styret:

Jan Erik Trondsen og Iris Njaastad velges til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 5 Godkjenning av innkalling

Innkalling til årsmøtet ble sendt ut til alle medlemmer den 17.januar 2025.

Forslag fra styret:

Innkallingen godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 6 Godkjenning av sakliste

Sakslisten og saksdokumentene ble sendt ut til alle medlemmer og lagt ut på klubbens hjemmeside 12.02.2025.

Forslag fra styret:

Saklisten godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 7 Godkjenning av forretningsorden

Forslag fra styret:

Forretningsorden godkjennes.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Jør Lør 30. 2

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 8 Behandling av Drammen Roklubbs årsberetning, huskomitéens beretning, materialsjefens beretning, lovutvalgets beretning og ordensutvalgets beretning

Saksdokumentene ble sendt ut til alle medlemmene og lagt ut på klubbens hjemmeside onsdag 12.februar 2025.

a) Styrets årsberetning for 2024.
Espen Bergeli gikk gjennom styrets beretning.

Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til styrets beretning.

Følgende hadde ordet i saken:

Aud Sandengen
Under representasjon Vestfold Rokrets ting
Strykkes - Aud Sandengen er medlem i DIR's Kontrollutvalg.

Espen Bergeli
Vestfold Rokrets ting 2024 ble ikke avholdt. Styremedlemmene valgt i 2023 ble enige om å fortsette i 2024. Greta Torgersen representerte Drammen Roklubb og var styremedlem. Årsmøtet i Vestfold Rokrets ble avholdt februar 2025. Greta Torgersen ble valgt som nestleder.

Espen Bergeli
Drammen Idrettsråds årsmøte 2024 rettes til: Det var ingen årsmøte, men et digitalt ledermøte hvor Espen Bergeli deltok.

Aud Sandengen
I omtalen om DRCR, vinner av «Queen of the River» Amanda Helseth er korrekt navn på klubb Aalesunds Roklub

Norges Roforbund – digitalisering av norsk roings historie
Aud har hatt møte med Grethe Stokke. Oslo-klubbene legger ut sine årbøker på norsk roings historie. Våre tre bøker, DR Gullbok, DKR historie og Jubileumsboken 100 år skal legges inn i norsk roings historie digitalt. Vi har nå fått flotte beretninger som hun mente med våre siste års styreberetninger er nesten som en årbok å regne a la Oslo-klubbene. Hun bad om at styret behandler og tar stilling til om styreberetningene skal legges ut på norsk roings historie.

Jan Erik Trondsen
Honnør til styret for en fantastisk trykksak av en årsberetning med tekst og bilder. Han husket hvordan styrets beretninger flere tiår tilbake i tid bare var med noen få sider.

Trond Bergeli
Thea Njaastad har takket ja etter høstmøtet til å være med i regattautvalget.

Stein Hoff
Han minnet om at utesko ikke skal brukes i treningsrommet. Gulvet blir ikke bra, når noen ikke bytter fra utesko til innesko før trening.

JET LK JN.

Espen Bergeli

Utesko skal tas av før man beveger seg ut på treningsgulvet. Dette er det gitt beskjed om og gjelder alle.

August Adamsen

På tirsdager når Konnerud Bridgeklubb leier roersalen siger det generende røyklukt ned til treningsrommet. Er det skiltet hvor det kan røykes og hvor det ikke kan røykes?

Espen Bergeli

Lukt fra røyking sprer seg antagelig via ventilasjonsanlegget. Vi tar det med oss videre og ser om vi kan gjøre noe med problemet. Om det er områder hvor det kan være skilt «lov å røyke» og områder hvor det kan være skilt «forbudt å røyke».

Beate Pharo

Takket for flott beretning. Beate kommenterte også i fjor at rosjefens beretning til Høstmøtet i sin helhet burde legges til, eller refereres til som et tillegg til styrets beretning. Og hun gjentar denne kommentaren i år. Hun begrunner med at styrets beretning er et historisk dokument, men at den beskriver for lite roklubbens aktivitet og at rosjefens beretning er en mer omfattende og detaljert omtale av klubbens aktivitet.

Espen Bergeli

Vi tar med oss denne kommentaren som vil bli behandlet som en styresak. Han minnet om at Høstmøte er som et eget årsmøte for den aktive delen etter endt sesong. Vi vil se på hvordan vi kan få det implementert videre med oss i fremtidige årsberetninger.

Fredrik Bekken:

Hva er igjen av midler fra Para-prosjektet og hvilke arbeider gjenstår.

Espen Bergeli:

Det gjenstår ca kr 400 000. Det gjenstår montering av trappeheis nede fra gangen opp til klubb-/styrerom, utbedring lydisolering himlinger i treningsrommet som ble utført denne uken. Videre skal det rettes opp litt utenfor inngangspartiet ved inngangsdøren. Her har det sunket litt. Noe reparasjon og utbedring til brygger trengs, men det er ikke sikkert vi får til det. Vi vurderer hvordan vi kan benytte de siste resterende midlene til slike ting.

Forslag fra styret:

Styrets årsberetning godkjennes med disse bemerkninger.

Vedtak: Styrets beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

b) Hussjefens beretning for 2024

Espen Bergeli gikk gjennom hussjefens beretning i Thor Egil Olsens fravær. Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til huskomitéens beretning.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra styret:

Hussjefens beretning godkjennes.

Vedtak: Hussjefens beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

 4

c) Materialsjefens årsberetning for 2024.

Rune Mejer Rasmussen leste materialsjefens beretning. Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til materialsjefens beretning.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra styret:

Materialsjefens beretning godkjennes.

Vedtak: Materialsjefens beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

d) Lovutvalgets årsberetning for 2024.

Espen Bergeli leste Lovutvalgets beretning i leder Eirik Hexeberg Henriksens fravær. Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til Lovutvalgets beretning.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra styret:

Lovutvalgets beretning godkjennes.

Vedtak: Lovutvalgets beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

e) Ordensvalgets beretning for 2024

Aud Sandengen leste Ordensutvalgets beretning.

Aud Sandengen orienterte om at Thorbjørn Stryken skulle tildeles utmerkelsen «Gullåren» under årsmøtet. Han ble forhindret fra å komme til årsmøtet i siste liten. Aud gikk gjennom begrunnelsen for tildelingen. Videre saksgang er at Thorbjørn Stryken avtaler med Laila Kind Rønholm for når tildelingen av «Gullåren» kan skje.

Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til Ordensutvalgets beretning. Ingen

Forslag fra styret:

Ordensutvalgets beretning godkjennes.

Vedtak: Ordensutvalgets beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 9 Behandle klubbens regnskap i revidert stand, styrets økonomiske beretning, fondsutvalgets beretning og kontrollutvalgets beretning

Kasserer Marta Fulbiszewska redegjorde for regnskapet i 2024. Årets resultat ble kr 482.288. Inntekter har vært kr 3 253 949 og utgifter kr 3 009 218. Målet for 2025 er å ha kontroll på inntekter og utgifter.

Følgende hadde ordet i saken:

JET *dk* 5
JK

Forslag fra styret:

Regnskapet godkjennes.

Vedtak: Drammen Roklubbs regnskap for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

Kontrollutvalgets beretning

Kontrollutvalgets beretning ble lest av leder Oddmund Bøhn. Det er en profesjonell jobb å holde styr på dette med økonomien og kasserjobben. Veldig bra at du er kasserer, Marta. Før det hadde vi en tidligere kasserer og en nestleder som hadde en styrt pekefinger som kanskje noen ble lei av. Men det har satt spor og det er jeg glad for, takk for det Tom (Sørle). DRRC har bidratt med 400 – 500 000 til klubbens økonomi. Det er et omfattende og viktig arbeid som er lagt ned av regatta utvalget og leder av DRRC Trond Bergeli.

Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til kontrollutvalgets beretning. Ingen

Vedtak: Drammen Roklubbs regnskap for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

e) Fondsutvalgets beretning for 2024.

Espen Bergeli leste Fondsutvalgets beretning i leder Olav Kalleruds fravær.

Espen Bergeli orienterte om at setning som begynner med: I henhold til mandatet gitt av Drammen roklubbs styre 30.09.2021 – er feil

- (Fondsutvalget anbefalte i 2023 å endre på fondets sammensetning. Dette ble godkjent av styret i oktober 2023 (Sak 060-2023))
- En ny forvaltningsstrategi ble utstedt av Fondsutvalget Ver 2 16. april 2024. Den ble videre godkjent av styret i mai 2024 (Sak nr 019-2024)

Forslag fra styret:

Fondsutvalgets beretning godkjennes.

Vedtak: Fondsutvalgets beretning for 2024 ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 10 Behandle forslag og saker

Ingen saker mottatt

Sak 11 Fastsette medlemskontingent og treningsavgift. Eller gi fullmakt til å fastsette treningsavgifter**Sak 11.1 Fastsette medlemskontingent****Forslag fra styret:**

Medlemskontingent for 2026 beholdes kr 800.

Jørgen Skj. JN. 6

Medlemskontingent for de over 70 år beholdes kr 400.
Familiemedlemskap beholdes kr 350.
Følgende hadde ordet i saken:

Følgende hadde ordet i saken:

Espen Bergeli redegjorde for styrets forslag til medlemskontingent for 2026

Vedtak: Styrets forslag ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 11.2 Fastsette treningsavgift

Forslag fra styret:

Styret ber om årsmøtets godkjenning til å gi styret fullmakt til å fastsette treningsavgifter for 2026 i forbindelse med budsjettet som settes opp høsten 2025

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 12: Vedta klubbens budsjett

Styrets forslag til budsjett for 2025 ble sendt ut til medlemmene 12.februar 2025. Kasserer Marta Fulbiszewska gikk gjennom forslaget til budsjett for 2025. Mål for 2025 er å holde styr på inntekter og kostnader. Det er budsjettert med kr 1 590 700 i inntekter og med kr 1 780 614 i kostnader. Det er budsjettert med et underskudd på kr 189 914 (inkl. avskrivninger).

Målet for 2025 er å ha kontroll på inntekt og utgifter.

Espen Bergeli opplyste at under kostnader konto 6815 - 100 års jubileumsfest var det blitt en skrivefeil. Beløp kr 110 000 er ført på feil konto. Beløpet tilhører konto 7511 Forsikringer og skal flyttes dit.

Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til budsjettet for 2025

Følgende hadde ordet i saken:

Pål Sandli

Foreslo at Trond Sivertsen kan kontaktes, da ha er villig til å ta over servicen på motorene våre.

Espen Bergeli

Klubben har avtale og forpliktelser med Bakken Motor og vi må se på hva som ligger i avtalen. Vi tar med forslaget inn i styret for behandling.

Fredrik Bekken

Fredrik Bekken
30. 7

Espen Bergeli

Det er til nå allerede booket inn for kr 270 000 for 2025. Det er plass til dobbelt så mange. Vi må fortsette markedsføring av lokalet vårt og posten på kr 400 000 er absolutt mulig å øke ytterligere med god innsats fra oss som medlemmer for hvordan vi legger frem og skryter av lokalet. Det er viktig at leietakere opplever lokalet som pent og ordentlig. Godt rykte er viktig.

Forslag fra styret:

Budsjettet for 2025 godkjennes.

Vedtak: Styrets forslaget til budsjett for 2025 ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 13: Behandle idrettslagets organisasjonsplan / Klubbhåndboka

Espen Bergeli redegjorde for de endringer som Lovutvalget har gjort i klubbens Klubbhåndbok og viste til at den ligger på klubbens hjemmeside. Det er to dokumenter som DR styrer etter. Det er Loven vår som er iht NIF lov som er obligatorisk å følge og Klubbhåndboka. Klubbhåndboka sier noe om hvordan vi drifter aktivitet både sportslig og økonomi, organisasjon, administrasjon etc

Lovutvalget har foreslått noen endringer i Klubbhåndboka. Vi har valgt ikke å trykke opp Klubbhåndboka i dag, da vi vil gjerne at den er godkjent før vi trykker flere eksemplarer. Så vi har skrevet en revisjonshistorikk som også har vært sendt ut til DR medlemmer for 1 uke siden. Espen gikk gjennom de endringer som foreligger fra Lovutvalget.

Espen oppfordret alle medlemmer til å ta en titt i Klubbhåndboka, der er det mye og nyttig informasjon om klubben. Alle tillitsvalgte plikter å sette seg inn i klubbhåndbokas innhold.

Espen Bergeli spurte om det var noen spørsmål til endringene i klubbhåndboka.

Følgende hadde ordet: Ingen

Forslag fra styret

Klubbhåndboka for 2025 godkjennes.

Vedtak: Organisasjonsplanen/klubbhåndboka som fremlagt ble vedtatt ved akklamasjon.

Sak 14: Foreta følgende valg:

Leder i valgkomitéen Fredrik Bekken orienterte om valgkomitéens oppgaver og hva som er retningslinjene for komitéens innstilling.

Han mente det kanskje var greit å vite litt om hvordan valgkomitéen fungerer. Styret foreslår kandidater til medlemmer av valgkomitéen og så velges den av årsmøtet.

Valgkomitéen har som oppgave å finne en kandidat til hver post som er på valg. Valgkomitéen trenger ikke nødvendigvis spørre vedkommende som sitter der fra før om gjenvalg. I utgangspunktet skal den finne den kandidaten som er best skikket til å ta på seg det vervet og

Før Steen 310.

Valgkomitéen har som oppgave å finne en kandidat til hver post som er på valg. Valgkomitéen trenger ikke nødvendigvis spørre vedkommende som sitter der fra før om gjenvalg. I utgangspunktet skal den finne den kandidaten som er best skikket til å ta på seg det vervet og som har sagt ja. Og så er det så at valgkomitéen ikke bestemmer den som skal bli valgt, men den kommer med et forslag. Årsmøtet kan komme med et annet forslag, og da blir det avstemning om hvem som skal sitte i det vervet.

De som skal velges må iht NIFs lov §2-5 (1) må en være fylt 15 år i løpet av kalenderåret og ha vært medlem i idrettslaget i minst 1 måned for å være valgbar.

Det kan også kreves valg på de representantene som valgkomiteen kommer med. Så at det å ha et valg er viktig for dere unge for at dere har da muligheten til å påvirke og viktig for klubben å få inn gode representanter.

Valgkomiteen har bestått av Fredrik Bekken, Jan Paulsen og Thea Njaastad. Den har hatt 4 fysiske møter og diverse telefonmøter.

Følgende hadde ordet i saken:

Espen Bergeli

Det som Fredrik påpeker at de som skal velges til et verv i Drammen Roklubb skal iflg Norges Idrettsforbunds lov og DR lov som igjen bygger på den, ha vært medlemmer i minimum 1 måned.

På lista over valg kommer Fredrik til å lese opp 3 navn som nå er meldt inn i DR, men som ikke oppfyller kravet til å ha vært medlem i 1 måned før årsmøtet. Vi har søkt råd hos Idrettsforbundet og idrettskretsen og fått beskjed om at dette kravet er ufravikelig. Det kan løses på en veldig enkel og praktisk måte – vi arrangerer et ekstraordinært årsmøte i løpet av noen få uker, hvor vi da kan stemme på de kandidatene som valgkomitéen i dag foreslår. Vi kan ikke beslutte å stemme på de i dag. Vi kan komme med andre kandidater, men i utgangspunktet ser vi for oss at vi må ha et ekstraordinært årsmøte hvor vi stemmer på de 3 kandidatene som i dag er foreslått til verv i DR. Det er vår anbefaling at vi gjør det – det er gode kandidater som vi ønsker å ha med videre. Vi ber årsmøte i dag ta stilling til det og er vi enige om det og kandidatene er verdig, så bekrefter vi de valgene i et ekstraordinært årsmøte i mars eller april.

Noren spørsmål rundt dette? Er dette greit for årsmøtet?

14.1 Valg styre

Valg av styreleder:(2026/like tall) Espen Bergeli er ikke på valg i 2025.

Valg av nestleder:(2025/ulike tall) Tom Sørli er på valg i 2025. Han tar ikke gjenvalg.

Forslag fra valgkomitéen:

Jan Henrik Hélen velges som nestleder for 2 år. 2025 – 2027.

Vedtak: Ny Nestleder ble enstemmig vedtatt.



9

Valg av øvrige styremedlemmer:

Kasserer (Like tall/2026) Marta Fulbiszewska er ikke på valg i 2025.

Sekretær (Ulike tall/2025) Laila Kind Rønholm er på valg i 2025. Hun tar ikke gjenvalg.

Hussjef (Like tall/2026) Thor Egil Olsen er ikke på valg. Han ønsker ikke å fortsette som hussjef.

Materialsjef (Ulike tall/2025) Rune Mejer Rasmussen på valg i 2025. Han tar ikke gjenvalg.

Rosjef (Ulike tall/2025) Tommy Olander Simonsen ble valgt på høstmøtet 2024 som bekreftes på påfølgende årsmøtet 2025. Han ble valgt for 2 år. 2025-2027.

Forslag fra valgkomiteen:

Linn Maria Kierulf foreslås som sekretær for 2 år (ulike tall) 2025 – 2027)

Hans Petter Rasmussen foreslås som materialsjef for 2 år (ulike tall) 2025-2027)

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak:

Forslaget som ny sekretær må behandles og vedtas i et ekstraordinært årsmøte.

Ny hussjef ble enstemmig vedtatt.

Ny materialsjef ble vedtatt med 33 for og 4 mot.

Valg av varamedlemmer årlig:

1. varamedlem Kristine Bjerknes tar gjenvalg, men som 2.varamedlem

2. varamedlem Terje Njaastad tar ikke gjenvalg.

Forslag fra valgkomiteen:

Erik Øhren velges som 1.varamedlem og Kristine Bjerknes som 2.varamedlem til styret.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

Styret i Drammen Roklubb består fra 19.februar 2025 av følgende personer:

Leder Espen Bergeli

Nestleder Jan Henrik Hélen

Styremedlemmer:

Kasserer Marta Ewa Fulbiszewska

Hussjef Laila Kind Rønholm

Rosjef Tommy Olander Simonsen

Sekretær Linn Maria Kierulf (foreslått - behandles i ekstraordinært årsmøte)

Materialsjef Hans Petter Rasmussen

1.varamedlem Erik Øhren (foreslått - behandles i ekstraordinært årsmøte)

2.varamedlem Kristine Bjerknes



Følgende hadde ordet: Ingen

Valg av medlem til kontrollutvalget

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem (Like tall/2024) Marius Meinseth er ikke på valg.

Valg av varamedlem til kontrollutvalget

Varamedlem (Ulike tall/2025) Siri Bjerkheim er på valg. Hun tar gjenvalg.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra valgkomiteen:

Oddmund Bøhn velges som leder av kontrollutvalget for 2 år. 2025-2027.

Siri Bjerkheim velges som varamedlem i kontrollutvalget for 2 år. 2025-2027.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.3 Valg av valgkomité (årlig)

Valg av leder i valgkomiteen

Forslag fra styret:

Styret ber om tillit til å utpeke valgkomitéleder.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

Valg av to medlemmer i valgkomiteen (årlig)

Forslag fra styret:

Fredrik Bekken velges som medlem av valgkomiteen.

Thea Njaastad velges som medlem av valgkomiteen.

Følgende hadde ordet i saken:

Fredrik Bekken velges som medlem av valgkomiteen.

Thea Njaastad velges som medlem av valgkomiteen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.4 Valg av medlemmer til huskomité.

Forslag fra valgkomiteen:

Hussjef velger sine medlemmer

Følgende hadde ordet i saken: Ingen



Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.5 Valg av lovutvalg

Valg av leder i lovutvalget

Leder ((Like tall/2024) Eirik Hexeberg Henriksen er ikke på valg.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

14.6 Valg av to medlemmer i lovutvalget

Valg av medlem i lovutvalget

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem (Ulike tall/2025) Olav Kallerud er på valg. Han tar gjenvalg.

Medlem (Ulike tall/2025) Øystein Løvold er på valg. Han tar gjenvalg.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra valgkomiteen:

Olav Kallerud velges som medlem av lovutvalget for 2 år. 2025-2027.

Øystein Løvold velges som medlem i lovutvalget for 2 år. 2025-2027.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.7 Valg av fondsutvalget

Valg av leder i fondsutvalget

Leder (Ulike tall/2025) Olav Kallerud er på valg.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Forslag fra valgkomiteen:

Olav Kallerud velges som leder av fondsutvalget for 2 år. 2025-2027.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.9 Valg av to medlemmer i fondsutvalget

Valg av medlem i fondsutvalget

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem (Like tall/2024) Eirik Hexeberg Henriksen er ikke på valg.

Medlem (Like tall/2024) Trond Bergeli er ikke på valg.

14.9 Valg av ordensutvalget

Valg av leder i ordensutvalget

Leder (Like år/2024) Aud Sandengen er ikke på valg.

14.10 Valg av to medlemmer i ordensutvalget

Alk
LØT 30. 12

Valg av medlem i ordensutvalget

Medlem (Ulike år/2025) Martine Stryken er på valg. Hun tar ikke gjenvalg.

Medlem (Ulike år/2025) Hans Petter Rasmusen er på valg. Han tar gjenvalg.

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem (Ulike år/2025) Hans Petter Rasmussen velges for 2 år. 2025-2027.

Medlem Ole Petter Nilsen velges for 2 år. 2025-2027 (foreslått - behandles i ekstraordinært årsmøte)

Følgende hadde ordet: Ingen.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

14.11 Valg av representanter til ting og møter i andre organisasjonsledd der Drammen Roklubb har representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene

Forslag fra styret: Styret gis fullmakt til å oppnevne representanter til Norges Roforbunds Ting, Vestfold Rokrets og Drammen Idrettsråd.

Følgende hadde ordet i saken: Ingen

Vedtak: Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon.

Espen Bergeli takket for innsatsen i året som er gått og for fremmøte. Han overrakte blomster til følgende styremedlemmer om går av. Tom Sørli som nestleder, Rune Mejer Rasmussen som materialsjef og Terje Njaastad som 2.varamedlem, mottatt av Iris Njaastad på vegne av sin mann. Thor Egil Olsen gikk av som hussjef, men var ikke tilstede.

Årsmøtet erklært hevet kl 21:15.

Drammen, 19.februar 2025



Laila Kind Rønholm
Protokollfører

Drammen, 21.februar 2024



Jan Erik Trondsen
Underskrive protokollen



Iris Njaastad
Underskrive protokollen

Trond Bergeli, leder av regattakomiteéen orienterte medlemmene om kommende Drammen River Cup Regatta og sa at det var kommet mørke skyer over arrangementet. Fylket har i forhold til 2024 redusert midlene kr 1.2 mill i 2024 til kr 500 000 i 2025, som er fordelt på 6 lag med 100 000 til 4 lag og 50 000 til 2 lag. DRCR fikk i år avslag på sin søknad, og ble ikke tildelt midler. Regatta mangler en sikkerhetssjef. Uten sikkerhetssjef ingen regatta. Da må den avlyses. 28.februar er fristen for å avlyse. Trond har jobbet intenst for å skaffe sikkerhetssjef, men ikke lykkes så langt. Han oppfordret medlemmene til å komme med forslag på navn til denne viktige og avgjørende oppgaven for å arrangere DRCR.

Leder Espen Bergeli sa at som øverste ansvarlig i klubben, at uten sikkerhetssjef kan han ikke godkjenne at regattaen blir gjennomført. Ingen sikkerhetssjef – ingen regatta.
Thea Njaastad er blitt medlem av Regattautvalget.

Tom Sørli sørget for at det ble tradisjonell årsmøte-servering, karbonadesmørbrød med løk. I tillegg ble det servert kaffe og mineralvann

L. Sørli JN.